


Получение государственных и муниципальных услуг 
в электронном виде - это проще, чем кажется!

Одна из задач, стоящих перед государственными и муниципальными органами - это реализация положений Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 "Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления" (далее – Указ). Подпунктом «в» пункта 1 Указа предусмотрено достижение значения показателя «доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, к 2018 году - не менее 70 процентов».
Положения данного указа направлены на улучшение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на использование механизма получения услуг в электронной форме.
Электронные государственные и муниципальные услуги - это услуги, которые вы получаете через интернет, на портале госуслуг (gosuslugi.ru). 
Зарегистрироваться на сайте госуслуг просто: нужны паспорт (паспортные данные), номер СНИЛС (одиннадцатизначный) и мобильный телефон или электронная почта. 
Еще нужно будет сходить в один из центров обслуживания, чтобы там проверили вашу личность. Подтверждение личности нужно для того, чтобы полноценно пользоваться порталом госуслуг. 
Для жителей Мошковского района адреса ближайших центров обслуживания указаны ниже.
Полную информацию о центрах обслуживания населения можно узнать пройдя по ссылке https://esia.gosuslugi.ru/public/ra/ .  Подтвердить свою личность можно в любом Центре обслуживания населения.
Более подробную информацию можно узнать пройдя по ссылке «Услуги в электронном виде» 
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