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Прокуратура информирует

Результаты прокурорского надзора 
в сфере защиты прав инвалидов

Прокуратурой Мошковского района проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране прав инвалидов в органах местного самоуправления Мошковскому району.
Проверкой установлено, что в 11 муниципальных образованиях Мошковского района, а также в администрации района в нарушение требований Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ, при входе в здания администраций не установлены информационные мнемосхемы (тактильная схема движения) для инвалидов по зрению. Также в ходе проверки установлено, что в 11 муниципальных образованиях Мошковского района созданы муниципальные комиссии по обследованию жилых помещений в которых проживают инвалиды, однако администрациями муниципальных образований в истекший период 2019 года обследование жилых помещений в которых проживают инвалиды не проводилось.
В связи с выявленными нарушениями главам 11 муниципальных образований, а также главе Мошковского района прокурором 28.06.2019 внесены представления, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.

Прокурор района
старший советник юстиции		                С.Н. Пустовой
По постановлениям прокуратуры организация и ее руководители привлечены к штрафам за нарушение антикоррупционного законодательства

Прокуратура Мошковского района Новосибирской области провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции Обществом с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Согласие».
Установлено, что на работу в управляющую компанию были приняты двое бывших федеральных государственных гражданских служащих, работавших ранее в должностях судебного пристава исполнителя отдела судебных приставов по Советскому району г. Новосибирска УФССП РФ по Новосибирской области и специалиста отдела УФМС России по Новосибирской области в Мошковском районе.
В нарушение Федерального закона «О противодействии коррупции» сведения о заключении трудовых договоров с указанными сотрудниками не были направлены в установленный 10-дневный срок на предыдущее место их службы.
По результатам проверки прокуратура района возбудила в отношении общества, его директора и бывшего директора административные дела по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего), внесла представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции (рассмотрено и удовлетворено).
Рассмотрев материалы, мировой судья 25.06.2019 привлек директора и бывшего директора общества к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 000 руб. каждому, а организацию – к штрафу в размере 50 000 руб.
Исполнение постановлений мирового судьи находится на контроле прокуратуры района.

Прокурор района
старший советник юстиции		                 С.Н. Пустовой

Результаты прокурорского надзора в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Прокуратурой проведена проверка соблюдения организациями жилищно-коммунального комплекса требований к качеству питьевой воды. Проверкой установлено несоответствие установленным требованиям качества питьевой воды, предоставляемой МУП «Коммунальное хозяйство», МУП «Станционно-Оящинское ЖКХ», МКП «Благоустройство», ООО УК «Согласие», МУП «Кайлинское ЖКХ».
В связи с выявленными нарушениями прокурором района руководителям организаций внесены представления, по результатам рассмотрения представления ООО УК «Согласие» обеспечено соответствие воды установленным требованиям. В связи с непринятием МУП «Коммунальное хозяйство», МУП «Станционно-Оящинское ЖКХ», МКП «Благоустройство», МУП «Кайлинское ЖКХ» конкретных мер по устранению нарушений прокурором района предъявлены исковые заявления об обязании данных организаций обеспечить качество питьевой воды.
Прокурором возбуждены дела об административных правонарушениях, руководители организаций привлечены к административной ответственности по ст. 6.5 КоАП РФ, каждому назначено наказание в виде штрафа в размере 2 000 рублей.

Помощник прокурора 		                             А.П. Куклина

