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С 2020 года ежемесячные выплаты на первого и второго ребенка смогут получать больше семей, а общая сумма выплат увеличится. Федеральный закон уже принят.
Вот основные изменения:
1. Право на ежемесячную выплату получат те семьи, у которых доход на каждого члена семьи не больше двух прожиточных минимумов в месяц. В 2019 году доход сравнивают с 1,5 прожиточного минимума.
2. Пособие можно получать, пока ребенку не исполнится три года. До поправок его платили только до полутора лет.
Ежемесячную выплату назначают семьям, в которых первый или второй ребенок родился с 2018 по 2022 год. На первого ребенка ее платят из федерального бюджета, на второго - вычитают из материнского капитала.
В 2019 году в Москве сумма выплаты составляет 14 329 рублей в месяц, в Хабаровском крае - 14 051 рубль, в Тульской области - 9776 рублей, в Волгоградской области - 9569 рублей. С 2020 года размер выплат изменится в зависимости от региона. Например, в Волгограде пособие вырастет на 554 рубля в месяц.
Что изменится в законе о ежемесячных выплатах с 2020 года: https://www.gosuslugi.ru/h…/news/2019_09_25_vyplaty_na_detej
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АДМИНИСТРАЦИЯ КАЙЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
От 15.10.2019  № 54

О внесении изменений в Постановление от 30.07.2019 № 48 
В целях устранения технической ошибки в Постановлении администрации Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области от 30.07.2019 № 48 «О внесении изменений в Постановление от 13.05.2019 № 31» 
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Пункт 1 постановления и Порядок создания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области отменить.»
2. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании Кайлинского сельсовета Мошковского района «Вестник Кайлинского сельсовета», и разместить на официальном сайте администрации Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области в сети «Интернет».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Кайлинского сельсовета 
Мошковского района Новосибирской области    П.В. Чернов

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЙЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ
от 15.10.2019 № 28-р

Об определении мест выгула домашних животных в с. Кайлы Мошковского района Новосибирской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10. 2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области, решением 31 сессии Совета депутатов Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области от 19.09.2019 №204 «Об утверждении правил благоустройства территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области», в целях санитарно-эпидемиологического благополучия населения:
1. Определить место для выгула домашних животных (собак и кошек) в с. Кайлы Мошковского района Новосибирской области:
- территория на пустыре в конце улицы Луговая.
2. Установить размер площадки для выгула собак 500 кв.м.
[bookmark: _GoBack]3. Обязать МУП «Кайлиское ЖКХ» обозначить места для выгула домашних животных специальными указателями и оборудовать контейнерами для сбора мусора и экскрементов.
4. Настоящее распоряжение подлежит официальному опубликованию.
5.Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Глава Кайлинского сельсовета 
Мошковского района Новосибирской области     П.В.Чернов 
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