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Мораторий на проведение плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2022 году

Для обеспечения устойчивости развития экономики Правительством Российской Федерации 10.03.2022 введен мораторий на осуществление государственного контроля (надзора), муниципального контроля, который будет действовать до конца 2022 года.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (далее – Постановление № 336) предусмотрены ограничения на проведение плановых и внеплановых проверок (контрольных (надзорных) мероприятий).
Плановые проверки (контрольные (надзорные) мероприятия) могут проводиться только в отношении небольшого исчерпывающего перечня объектов контроля, в рамках санитарно-эпидемиологического, ветеринарного и пожарного надзора, а также контроля в области промышленной безопасности. Иные плановые проверки и контрольно-надзорные мероприятия подлежат исключению в порядке и сроки, установленные Постановлением № 336, Постановлениями Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 № 2428  «О порядке формирования плана проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий на очередной календарный год, его согласования с органами прокуратуры, включения в него и исключения из него контрольных (надзорных) мероприятий в течение года», от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
Кроме того, Постановлением № 336 введены исключительные основания для проведения в 2022 году внеплановых проверок и контрольных (надзорных) мероприятий.
В частности, проведение контрольных (надзорных) мероприятий внепланового характера допускается в исключительных случаях при угрозе жизни и причинения тяжкого вреда здоровью граждан, угрозе обороне страны и безопасности государства, а также при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера или разрешении жалоб граждан органами, реализующими лицензионный контроль за осуществлением предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами и государственный жилищный надзор. При этом такие проверки должны быть согласованы с органами прокуратуры.
Также внеплановые проверки и контрольные (надзорные) мероприятия могут проводиться без согласования с органами прокуратуры по поручениям Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, требованию прокурора и на основании программ проверок, в рамках некоторых видов государственного контроля (надзора).
В отношении контрольных (надзорных) мероприятий, проверок, дата начала которых наступает после вступления в силу Постановления № 336 и проведение которых в соответствии с ним не допускается, контролирующими органами принимается единое решение об их отмене в течение 3 рабочих дней со дня вступления в силу данного постановления.
Сведения о завершении таких контрольных (надзорных) мероприятий, проверок по причине их отмены вносятся органом контроля в Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий, Единый реестр проверок в срок не более 10 дней со дня вступления в силу Постановления № 336. Издание дополнительных приказов контролирующим органом не требуется. 
Проведение внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий, внеплановых проверок, не завершенных на момент вступления в силу Постановления № 336, не допускается до момента осуществления действий, предусмотренных п. 7 Постановлением № 336 (за исключением контрольных (надзорных) мероприятий, проверок, проведение которых возможно по основаниям, предусмотренным п. 3 Постановления № 336). 
Контрольные (надзорные) мероприятия, проверки, проведение которых не допускается и не завершенные на день вступления в силу Постановления № 336, подлежат завершению в течение 5 рабочих дней со дня вступления в силу названного постановления путем составления акта контрольного (надзорного) мероприятия, проверки с внесением контрольным-надзорным органом в Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий, Единый реестр проверок соответствующих сведений. Исключительно в случае, если в ходе контрольного (надзорного) мероприятия, проверки были выявлены факты нарушений, влекущих непосредственную угрозу причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью, возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, ущерба обороне страны и безопасности государства, контролируемому лицу выдается предписание об устранении выявленных нарушений. 
Выдача предписаний по итогам проведения контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия с контролируемым лицом не допускается.
Сроки исполнения предписаний, выданных до вступления в силу Постановления № 336, продлеваются автоматически, также предусмотрены особенности возбуждения дел об административных правонарушениях в 2022 году.
Несоблюдение должностными лицами контролирующих органов требований законодательства о государственном контроле (надзоре) с учетом указанных особенностей может повлечь дисциплинарную, административную и уголовную ответственность.
                            Старший помощник прокурора района Андреева Д.Ю.

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЙЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
26.04.2022                                                                                              № 27
Об отмене постановления от 10.04.2013 №20 

1.Отменить постановление администрации Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области от 10.04.2013 №20 «Об утверждении положения о жилищном контроле на территории Кайлинского сельсовета».
2. Опубликовать настоящее Постановление на официальном сайте администрации Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области и в периодическом издании «Вестник Кайлинского сельсовета».

Глава Кайлинского сельсовета  Мошковского района Новосибирской области                                                               П.В. Чернов

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЙЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 26.04.2022                                                                                                № 26

Об утверждении муниципальной программы по противодействию нелегальной миграции, совершенствованию работы по предупреждению межнациональных конфликтов, противодействию этнической и религиозной нетерпимости на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области на 2022-2025годы

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31.05. 2002 года № 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации», от 18.07. 2006 года № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», от 25.07. 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», от 25.07.2002 г № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», от 06.03.2006 г. № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», в целях противодействия незаконной миграции и экстремизму, профилактики проявлений ксенофобии, национальной и расовой нетерпимости на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить муниципальную программу по противодействию нелегальной миграции, совершенствованию работы по предупреждению межнациональных конфликтов, противодействию этнической и религиозной нетерпимости на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области на 2022-2025 годы (Приложение 1).
2. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования.
3. Разместить данное постановление в сети Интернет на официальном сайте администрации Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области                                               П.В. Чернов

Утверждено
 постановлением администрации 
Кайлинского сельсовета Мошковского района 
Новосибирской области от «26» апреля 2022 года №26 
Муниципальная программа по противодействию нелегальной миграции, совершенствованию работы по предупреждению межнациональных конфликтов, противодействию этнической и религиозной нетерпимости на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области на 2022-2025 годы
Паспорт муниципальной программы
	Наименование программы
	Муниципальная программа по противодействию нелегальной миграции, совершенствованию работы по предупреждению межнациональных конфликтов, противодействию этнической и религиозной нетерпимости на территории рабочего Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области на 2022-2025годы (далее – Программа)

	Основание для разработки программы
	Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 31.05. 2002 года № 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации», Федеральный закон от 18.07. 2006 года № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», Федеральный закон от 25.07. 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», Федеральный закон от 25.07.2002 г № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», Федеральный закон от 06.03.2006 г. № 35-ФЗ «О противодействии терроризму».

	Заказчик программы
	Администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

	Руководитель программы
	Администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

	Ответственный исполнитель программы
	Администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

	Разработчик программы
	Администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

	Цели и задачи программы
	Основными целями программы являются:
- обеспечение эффективного регулирования внешней миграции на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области;
- противодействия незаконной миграции.
- формирование толерантной среды.
Условиями достижения целей плана мероприятий является решение следующих задач:
- формирование полной, достоверной, оперативной и актуальной информации о перемещении иностранных граждан;
- сокращение преступлений, совершенных иногородними и иностранными гражданами;
- обеспечение противодействия коррупции при оказании муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций в сфере миграции;
- формирование в молодежной среде мировоззрения и духовно-нравственной атмосферы этнокультурного взаимоуважения, основанных на принципах уважения прав и свобод человека, стремления к межэтническому миру;
- общественное осуждение и пресечение на основе действующего законодательства любых проявлений дискриминации, насилия, расизма и экстремизма на национальной и конфессиональной почве.

	Важнейшие целевые индикаторы и показатели программы
	Нелегальная миграция, как устойчивое и масштабное явление
Влияние незаконной миграции на социально – экономические и политические процессы, в ряде случаев имеющие негативные последствия
Неконтролируемая миграция, как усиление националистических настроений, политического и религиозного насильственного экстремизма, этносепаратизма и создает условия для возникновения конфликтов

	Сроки реализации программы
	Сроки реализации программы: 2022-2025годы

	Объемы и источники финансирования программы
	Муниципальная программа не требует финансирования

	Ожидаемые конечные результаты реализации программы
	Реализация программы позволит:
- обеспечить органы местного самоуправления объективной информацией об объемах и структуре миграционных потоков с целью принятия адекватных мер по регулированию миграционных процессов;
- снизить риск возникновения конфликтных ситуаций среди населения в результате нелегальной миграции;
- формирование нетерпимости ко всем фактам террористических и экстремистских проявлений, а также позитивного отношения к представителям иных этнических и конфессиональных сообществ;
- совершенствование форм и методов работы по профилактике проявлений ксенофобии, национальной и расовой нетерпимости;
- укрепление и культивирование в молодежной среде атмосферы межэтнического согласия и толерантности;
- препятствие созданию и деятельности националистических экстремистских молодежных группировок.

	Система организации управления и контроля за исполнением программы
	Администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области



1. Характеристика проблемы
Нелегальная миграция, по сути, стала устойчивым и масштабным явлением для России, оказывающим значительное влияние на социально-экономические и политические процессы, в ряде случаев имеющие также негативные последствия. Неконтролируемая миграция способствует усилению националистических настроений, политического и религиозного насильственного экстремизма, этносепаратизма и создает условия для возникновения конфликтов.
Обеспечение условий для решения вопросов регулирования миграционных процессов с учетом законодательства Российской Федерации, оптимизация объема и структуры миграционных потоков в целях устойчивого социально-экономического и демографического развития муниципального образования включает в себя:
- исключение случаев проявления социальной, расовой, национальной и религиозной розни;
-минимизация фактов проявления превосходства либо неполноценности человека по признаку его социально расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности, или отношения к религии;
- исключения случаев нарушения прав, свобод и интересов человека и гражданина в зависимости от его социально расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности, или отношения к религии;
- выявлению и пресечению деятельности этнических преступных группировок, используемых в террористических целях.

2. Цели и задачи мероприятий
Цель муниципальной программы соответствует основным целям Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации до 2025 г., обеспечение позитивного социального самочувствия граждан, основанного на ценностях общегражданского патриотизма и солидарности, через создание условий для реализации этнокультурных и языковых потребностей каждого и поддержание межнациональной стабильности на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области. 
Основными целями плана мероприятий являются:
- общественное осуждение и пресечение на основе действующего законодательства любых проявлений дискриминации, насилия, расизма и экстремизма на национальной и конфессиональной почве; 
- обеспечение эффективного регулирования внешней миграции на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области;
- противодействия незаконной миграции.
- формирование толерантной среды.
Условиями достижения целей плана мероприятий является решение следующих задач:
- формирование полной, достоверной, оперативной и актуальной информации о перемещении иностранных граждан;
- сокращение преступлений, совершенных иногородними и иностранными гражданами;
- формирование в молодежной среде мировоззрения и духовно-нравственной атмосферы этнокультурного взаимоуважения, основанных на принципах уважения прав и свобод человека, стремления к межэтническому миру;
Реализацию мероприятий предполагается осуществить в течение 4 лет (2022-2025 годы) без разделения на этапы, поскольку меры по профилактике правонарушений и борьбе с преступностью необходимо осуществлять постоянно.
Для решения задач предусматривается:
- активизировать работу по выявлению и пресечению незаконного проживания иностранных граждан;
- осуществить комплекс предупредительных мероприятий по устранению экономических основ незаконной миграции;
- провести мероприятия по выявлению и пресечению фактов использования предприятиями, организациями и индивидуальными предпринимателями труда незаконных мигрантов и иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность без соответствующего разрешения;
- осуществить правовое воспитание населения в сфере миграции для повышения уровня толерантности в обществе, недопущения разжигания межнациональной розни и подстрекательств к насилию в отношении мигрантов;
- обеспечить правовую и социальную адаптацию мигрантов в целях их интеграции в российское общество.

3. Ожидаемые результаты
Реализация плана позволит:
- обеспечить органы местного самоуправления объективной информацией об объемах и структуре миграционных потоков с целью принятия адекватных мер по регулированию миграционных процессов;
- снизить риск возникновения конфликтных ситуаций среди населения Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области в результате нелегальной миграции

4. Перечень мероприятий
Система плана мероприятий представляет собой комплекс согласованных мер, призванных обеспечить осуществление цели и задач. Мероприятия спланированы в соответствии с требованиями законодательных актов Российской Федерации в сфере миграции, Концепции регулирования миграционных процессов, одобренных Правительством Российской Федерации.
Основные мероприятия включают:
- проведение мониторинга миграционной ситуации в Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области с учетом оценки и анализа сложившейся обстановки;
- осуществления комплекса мероприятий по выявлению и пресечению нарушений миграционного законодательства;
- формирование общественного мнения, способствующего адаптации и интеграции законных мигрантов, и пресечению нелегальной миграции.

5. Сроки реализации
Срок реализации плана мероприятий – с 2022 года по 2025 год.

6. Описание последствий
Основной социально-экономический эффект от реализации плана мероприятий состоит в повышении эффективной работы администрации Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области и правоохранительных органов по сохранению стабильной, прогнозируемой и управляемой миграционной ситуации в Кайлинском сельсовета Мошковского района Новосибирской области, а также формированию у жителей терпимого отношения к мигрантам.
Сохранение стабильности миграционной ситуации позволит успешно решать социально-экономические задачи, станет благоприятным фактором для успешного развития экономики Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области и решения острых социальных проблем.

Мероприятия по противодействию нелегальной миграции совершенствованию работы по предупреждению межнациональных конфликтов, противодействию этнической и религиозной нетерпимости в Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области на 2022-2025 годы
	№ п\п
	Наименование мероприятия
	Срок исполнения
	исполнитель

	1
	Проведение мониторинга и оценки миграционной ситуации в Кайлинском сельсовета Мошковского района Новосибирской области и подготовка предложений по ее стабилизации
	2022-2025 годы
постоянно
	Администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

	2
	Проведение работы по разъяснению работодателям и иностранным гражданам порядка осуществления временной трудовой деятельности на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области 
	2022-2025 годы
постоянно
	Администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области 

	3
	Провести мероприятия по выявлению и пресечению фактов использования предприятиями, организациями и индивидуальными предпринимателями труда незаконных мигрантов и иностранных граждан осуществляющих трудовую деятельность без соответствующего разрешения
	2022-2025 годы
2 раза в год
II - III квартал
	Администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

	4
	Обеспечить контроль за эксплуатацией и содержанием жилищного фонда. Осуществление инвентаризации за пустующими строениями, реконструируемых жилых домов, принятие мер по исключению возможности проникновения и проживания в них иностранных граждан
	2022-2025 годы
постоянно
	Администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

	5
	Организация и проведение мероприятий по вопросам миграции. В том числе:
- о проблемах регулирования миграционных процессов;
- о проблемах регулирования социально-трудовых отношений с иностранными работниками;
- по вопросам интеграции мигрантов, включая вопросы толерантности и культурной их адаптации и др.
	2022-2025 годы
	МКУК «Кайлинское КДО»;
Администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области.

	6
	Проведение тематических мероприятий (конкурсов, викторин) с целью формирования у граждан уважительного отношения к традициям и обычаям различных народов и национальностей.
	2022-2025 годы
	МКУК «Кайлинское КДО».



7. Целевые показатели программы.
Для проверки и подтверждения достижения, целей и решения задач программы формируются целевые показатели (индикаторы).
Целевые индикаторы и показатели являются инструментом объективной оценки достижения целей, выполнения основных задач и ключевых мероприятий муниципальной программы.
Целевыми показателями являются: 
1. количество мероприятий и количество их участников, направленных на гармонизацию межэтнических отношений;
2. количество мероприятий и количество их участников, направленных на обеспечение потребностей граждан, связанных с их этнической принадлежностью;
3. количество публикаций в СМИ муниципального образования, направленных на формирование этнокультурной компетентности граждан и пропаганду ценностей добрососедства и толерантности; 
4. количество мигрантов, принимающих участие в мероприятиях, направленных на их адаптацию и интеграцию.

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЙЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
 МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 25.04.2022                                                                                                                                      № 25
Об утверждении муниципальной программы «Использование и охрана земель на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области на 2022-2024 годы»
 
В соответствии со ст.ст. 11, 13 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области, администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить муниципальную программу «Использование и охрана земель на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области на 2022-2024 годы».
2. Опубликовать настоящее Постановление на официальном сайте администрации Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области и в периодическом издании «Вестник Кайлинского сельсовета».
3. Настоящее постановление вступает в силу с даты его официального опубликования.
4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 
Глава Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области                                                             П.В. Чернов
 
	 
	УТВЕРЖДЕНО
постановлением администрации
Кайлинского сельсовета
Мошковского района  Новосибирской области
от 25.04.2022 № 25


Программа «Использование и охрана земель на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области на 2022-2024 годы»
1. Паспорт программы
	Наименование программы
	«Использование и охрана земель на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района  Новосибирской области на 2022-2024 годы

	Основания для разработки программы
	Земельный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

	Заказчик программы
	администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района  Новосибирской области

	Основной разработчик программы
	администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района  Новосибирской области

	Цель муниципальной программы
	Систематическое проведение инвентаризации земель, выявление нерационально используемых земель, сохранение качества земель (почв) и улучшение экологической обстановки; сохранение, защита и улучшение условий окружающей среды для обеспечения здоровья и благоприятных условий жизнедеятельности населения.

	Задачи муниципальной программы
	Обеспечение организации рационального использования и охраны земель на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области, инвентаризация земель.

	Сроки реализации муниципальной программы
	2022-2024

	Объемы и источники финансирования
	Финансирования не требует

	Ожидаемый результат реализации программы
	Упорядочение землепользования; вовлечение в оборот новых земельных участков; эффективное использование и охрана земель; восстановление нарушенных земель; повышение экологической безопасности населения Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области и качества его жизни; увеличение налогооблагаемой базы.

	Контроль за использованием программы
	Контроль за использованием программы осуществляет администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области


 
2. Содержание программы и обоснование необходимости её решения программными методами
Земля — важнейшая часть общей биосферы, использование её связано со всеми другими природными объектами: водами, лесами, животным и растительным миром, полезными ископаемыми и иными ценностями недр земли. Без использования и охраны земли практически невозможно использование других природных ресурсов. При этом бесхозяйственность по отношению земле немедленно наносит или в недалеком будущем будет наносить вред окружающей среде, приводить не только к разрушению поверхностного слоя земли — почвы, ее химическому и радиоактивному загрязнению, но и сопровождаться экологическим ухудшением всего природного комплекса.
Программа «Использование и охрана земель на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области на 2022-2024 годы» (далее - Программа) направлена на создание благоприятных условий использования и охраны земель, обеспечивающих реализацию государственной политики эффективного и рационального использования и управления земельными ресурсами в интересах укрепления экономики.
Использование значительных объемов земельного фонда в различных целях накладывает определенные обязательства по сохранению природной целостности всех звеньев экосистемы окружающей среды.
В природе все взаимосвязано. Поэтому нарушение правильного функционирования одного из звеньев, будь то лес, животный мир, земля, ведет к дисбалансу и нарушению целостности экосистемы.
Нерациональное использование земли, потребительское и бесхозяйственное отношение к ней приводит к нарушению выполняемых ею функций, снижению природных свойств.
Охрана земли только тогда может быть эффективной, когда обеспечивается рациональное землепользование.
Проблемы устойчивого социально-экономического развития Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области и экологически безопасной жизнедеятельности его жителей на современном этапе тесно связаны с решением вопросов охраны и использования земель.
На уровне Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области можно решать местные проблемы охраны и использования земель самостоятельно, причем полным, комплексным и разумным образом в интересах не только ныне живущих людей, но и будущих поколений.
На территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области имеются земельные участки для различного разрешенного использования.
Наиболее ценными являются земли сельскохозяйственного назначения, относящиеся к сельскохозяйственным угодьям.
Пастбища и сенокосы на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области по своему культурно-техническому состоянию преимущественно чистые. Сенокосы используются фермерскими и личными подсобными хозяйствами.
Экологическое состояние земель в среднем хорошее, но стихийные несанкционированные свалки, оказывают отрицательное влияние на окружающую среду, и усугубляют экологическую обстановку.
 
3. Основные цели и задачи Программы
Цель Программы:
- использование земель способами, обеспечивающими сохранение экологических систем, способности земли быть средством, основой осуществления хозяйственной и иных видов деятельности;
- предотвращение деградации, загрязнения, захламления, нарушения земель, других негативных (вредных) воздействий хозяйственной деятельности;
- обеспечение улучшения и восстановления земель, подвергшихся деградации, загрязнению, захламлению, нарушению, другим негативным (вредным) воздействиям хозяйственной деятельности;
- улучшение земель, экологической обстановки в сельском поселении; сохранение и реабилитация природы сельского поселения для обеспечения здоровья и благоприятных условий жизнедеятельности населения;
- систематическое проведение инвентаризация земель, выявление нерационально используемых земель в целях передачи их в аренду (собственность);
- обеспечение улучшения и восстановления земель, подвергшихся деградации, нарушению и другим негативным (вредным) воздействиям;
- сохранения качества земель (почв) и улучшение экологической обстановки;
- защита и улучшение условий окружающей среды для обеспечения здоровья и благоприятных условий жизнедеятельности населения.
Задачи программы:
- повышение эффективности использования и охраны земель;
- оптимизация деятельности в сфере обращения с отходами производства и потребления;
- обеспечение организации рационального использования и охраны земель;
-  проведение инвентаризации земель.
4. Ресурсное обеспечение Программы
Финансирование мероприятий Программы не предусмотрено.
5. Механизм реализации Программы.
Реализация Программы осуществляется в соответствии с нормативно-правовым актом, регламентирующим механизм реализации данной программы на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области.
Исполнители программы осуществляют:
- нормативно-правое и методическое обеспечение реализации Программы;
- подготовку предложений по объемам и условиям предоставления средств бюджета для реализации Программы;
- организацию информационной и разъяснительной работы, направленной на освещение целей и задач Программы;
- с целью охраны земель проводят инвентаризацию земель поселения.
Инвентаризация земель проводится для предотвращения деградации, загрязнения, захламления, нарушения земель, других негативных (вредных) воздействий хозяйственной деятельности, выявление неиспользуемых, нерационально используемых или используемых не по целевому назначению и не в соответствии с разрешенным использованием земельных участков, других характеристик земель.
 
6. Ожидаемые результаты Программы
Реализация данной программы будет содействовать упорядочение землепользования; вовлечение в оборот новых земельных участков; повышению инвестиционной привлекательности сельского поселения, соответственно росту экономики, более эффективному использованию и охране земель.
 
7. Перечень основных мероприятий Программы
	№п/п
	Мероприятия по реализации Программы
	Источники финансирования
	Срок исполнения
	Ответственные за выполнение мероприятия Программы

	1
	Разъяснение гражданам земельного законодательства
	не предусмотрены
	постоянно
	администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

	2
	Организация регулярных мероприятий по очистке территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области от мусора
	не предусмотрены
	постоянно
	администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

	3
	Выявление пустующих и нерационально используемых земель и своевременное вовлечение их в хозяйственный оборот
	не предусмотрены
	постоянно
	администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

	4
	Выявление фактов самовольного занятия земельных участков
	не предусмотрены
	постоянно
	администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

	5
	Инвентаризация земель
	не предусмотрены
	постоянно
	администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

	6
	Выявление фактов использования земельных участков, приводящих к значительному ухудшению экологической обстановки
	не предусмотрены
	постоянно
	администрация Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области


 





ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДЕ
   Водоемы являются опасными в любое время года. Летом они опасны при купании и пользовании плавательными средствами. Опасность чаще всего представляют сильное течение(в том числе подводное), глубокие омуты и подводные холодные ключи.
Летом на водоемах следует соблюдать определенные правила безопасного поведения.
Во-первых, следует избегать купания в незнакомых местах, специально не оборудованных для этой цели.
Во-вторых, при купании запрещается:
заплывать за границы зоны купания;
подплывать к движущимся судам, лодкам, катерам, катамаранам, гидроциклам;
нырять и долго находиться под водой;
прыгать в воду в незнакомых местах, с причалов и др. сооружений, не приспособленных для этих целей;
долго находиться в холодной воде;
купаться на голодный желудок;
проводить в воде игры, связанные с нырянием и захватом друг друга;
плавать на досках, лежаках, бревнах, надувных матрасах и камерах (за пределы нормы заплыва);
подавать крики ложной тревоги;
приводить с собой собак и др. животных.
Необходимо уметь не только плавать, но и отдыхать на воде.
Наиболее известные способы отдыха:
Лечь на воду спиной, расправив руки и ноги, расслабиться и помогая себе удержаться в таком положении, сделать вдох, а затем после паузы - медленный выдох.
Если во время купания свело ногу, надо позвать на помощь, затем погрузиться с головой в воду, сильно потянуть ногу на себя за большой палец, а затем распрямить ее.
Если не имеешь навыка в плавание, не следует заплывать за границы зоны купания, это опасно для жизни.
Не умеющим плавать купаться только в специально оборудованных местах глубиной не более 1-2 метра!
КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ купание на водных объектах, оборудованных предупреждающими аншлагами «КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО!»
Помните! Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!
   Безопасность жизни детей на водоемах во многих случаях зависит ТОЛЬКО ОТ ВАС!
   В связи с наступлением жаркой погоды, в целях недопущения гибели детей на водоемах в летний период обращаемся к Вам с убедительной просьбой: провести разъяснительную работу о правилах поведения на природных и искусственных водоемах и о последствиях их нарушения. Этим Вы предупредите несчастные случаи с Вашими детьми на воде, от этого зависит жизнь Ваших детей сегодня и завтра.
   Категорически запрещено купание:
детей без надзора взрослых;
в незнакомых местах;
на надувных матрацах, камерах и других плавательных средствах (без надзора взрослых);

Необходимо соблюдать следующие правила:
Прежде чем войти в воду, сделайте разминку, выполнив несколько легких упражнений.
Постепенно входите в воду, убедившись в том, что температура воды комфортна для тела (не ниже установленной нормы).
Не нырять при недостаточной глубине водоема, при необследованном дне (особенно головой вниз!), при нахождении вблизи других пловцов.
Продолжительность купания - не более 30 минут, при невысокой температуре воды - не более 5-6 минут.
При купании в естественном водоеме не заплывать за установленные знаки ограждения, не подплывать близко к моторным лодкам и прочим плавательным средствам.
Во избежание перегревания отдыхайте на пляже в головном уборе.
Не допускать ситуаций неоправданного риска, шалости на воде.
Действия в случае, если тонет человек:
Сразу громко зовите на помощь: «Человек тонет!»
Попросите вызвать спасателей и «скорую помощь».
Бросьте тонущему спасательный круг, длинную веревку с узлом на конце.
[bookmark: _GoBack]Если хорошо плаваете, снимите одежду и обувь и вплавь доберитесь до тонущего. Заговорите с ним. Если услышите адекватный ответ, смело подставляйте ему плечо в качестве опоры и помогите доплыть до берега. Если же утопающий находится в панике, схватил вас и тащит за собой в воду, применяйте силу. Если освободиться от захвата вам не удается, сделайте глубокий вдох и нырните под воду, увлекая за собой спасаемого. Он обязательно отпустит вас. Если утопающий находится без сознания, можно транспортировать его до берега, держа за волосы.
Если тонешь сам:
Не паникуйте.
Снимите с себя лишнюю одежду, обувь, кричи, зови на помощь.
Перевернитесь на спину, широко раскиньте руки, расслабьтесь, сделайте несколько глубоких вдохов.
Прежде, чем пойти купаться, не забудьте взять с собой английскую булавку. Она поможет вам, если в воде начнутся судороги. Если же у вас свело ногу, а булавки при себе нет, ущипните несколько раз икроножную мышцу. Если это не помогает, крепко возьмитесь за большой палец ноги и резко выпрямите его. Плывите к берегу.
Вы захлебнулись водой:
не паникуйте, постарайтесь развернуться спиной к волне;
прижмите согнутые в локтях руки к нижней части груди и сделайте несколько резких выдохов, помогая себе руками;
затем очистите от воды нос и сделайте несколько глотательных движений;
восстановив дыхание, ложитесь на живот и двигайтесь к берегу;
при необходимости позовите людей на помощь.
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