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                                                                                                         ВЕСТНИК КАЙЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ОРГАНА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ КАЙЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


                   ВЫПУСК    №   17                                                                                                                                                           13 июля 2023 года
АДМИНИСТРАЦИЯ   КАЙЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 06.07.2023г.  № 44

О признании утратившими силу Постановлений администрации Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области 

      В связи с внесением изменений в Постановление Правительства Новосибирской области от 27.07.2015г. № 280-п «О Порядке определения цены земельных участков, находящихся в собственности Новосибирской области, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, при заключении договора купли-продажи земельного участка без проведения торгов», в Закон Новосибирской области № 162-ОЗ от 30.12.2003г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Новосибирской области»,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Признать утратившим силу Постановление администрации Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области от 19.05.2017г. № 19 «Об утверждении Порядка определения цены земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области, при заключении договора купли-продажи земельного участка без торгов».
2.  Признать утратившим силу Постановление администрации Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области от 19.05.2017г. № 19 «Об утверждении Порядка определения цены земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области, при заключении договора купли-продажи земельного участка без торгов».
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник Кайлинского сельсовета» и разместить на официальном сайте администрации Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области. 
4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава Кайлинского сельсовета Мошковского района   Новосибирской области                       П. В. Чернов

Прокуратура разъясняет!
Государственной думой РФ принят Закон (ФЗ№178 от 28.04.2023), который запрещает продажу лицам, не достигшим возраста 18 лет, вейпов, в том числе без содержания никотина. Также данными поправками в Закон запрещается демонстрация вейп-продукции на витринах магазина. Предусмотрен запрет на: розничную торговлю устройствами для потребления никотиносодержащей продукции и их составными частями на ярмарках и выставках, дистанционно и через автоматы, а также путем обращения никотиносодержащей продукции с ароматизаторами и добавками «в целях снижения привлекательности данной продукции для несовершеннолетних»; открытую выкладку и демонстрацию таких устройств в магазинах. Также закон ограничивает рекламу с изображениями, описаниями или эпизодическими упоминаниями устройств и запрещает показывать ее детям младше 12 лет. 
Данные поправки начали действовать уже с 01.06.2023. 
Ответственность несовершеннолетних за курение 
Законодателем запрещено курить на территории и в помещениях школ, учреждений культуры и спорта, больниц, во всех видах общественного транспорта, в торговых центрах, на детских площадках и тд.
Действующим законодательством курение вейпов, электронных сигарет, систем нагревания табака, а также кальянов в общественных местах в настоящее время приравнено к курению сигарет.
За нарушение указанного запрета подростки с 16 лет могут быть привлечены к административной ответственности по ст. 6.24 КоАП РФ, а родителям грозит административная ответственность по ст. 5.35 КоАП РФ. 
Прокуратура разъясняет!
О безопасности детей в автомобиле 
Дети – самые важные пассажиры в автомобиле и за их безопасность ответственность несут родители. Именно они должны создавать специальные условия перевозки и защитить детей от непредвиденных ситуация в транспортном средстве. Для этого установлены определённые требования перевозки несовершеннолетних пассажиров.
По ПДД дети должны ездить только в салоне легкового автомобиля либо в кабине грузового автомобиля. Перевозка детей запрещена на заднем сидении мотоцикла (до 12 лет). 
В возрасте младше 7 лет проезд осуществляется только с использованием автокресла, либо в специальном удерживающем устройстве и пристегнутым ремнем безопасности. С 7 до 12 лет можно ездить на заднем сиденье без удерживающего устройства, но с использованием ремней безопасности, либо с ремнем безопасности и детской удерживающей системой ISOFIX, в зависимости от веса и роста ребенка. 
Нарушение требований к перевозке детей согласно ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ влечет наложение штрафа на водителя.
Оставляя ребенка одного в машине, водитель рискует его здоровьем, могут возникнуть различные непредвиденные ситуации в его отсутствие. Поэтому запрещается оставлять ребенка в возрасте младше 7 лет в транспортном средстве на время его стоянки в отсутствие совершеннолетнего. За это предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 12.19 КоАП РФ. 

Прокуратура разъясняет!
Публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма
В соответствии со ст. 3 Федерального закона от 06.03.2006 №35-ФЗ «О противодействии терроризму» террористическая деятельность включает в себя не только организацию, планирование, подготовку, финансирование и реализацию террористического акта, подстрекательство к террористическому акту, организацию незаконного вооруженного формирования, преступного сообщества, организованной группы для реализации террористического акта и участие в такой структуре, но и пропаганду идей терроризма, распространение материалов или информации, призывающих к осуществлению террористической деятельности.
Под публичными призывами следует понимать выражение в устной, письменной форме, с использованием технических средств, обращения к другим лицам с целью побудить их к осуществлению террористической деятельности, то есть к совершению преступлений. 
Публичное оправдание терроризма выражается в публичном заявлении о признании идеологии и практики терроризма правильными, нуждающимися в поддержке и подражании. 
За подобные действия предусмотрена уголовная ответственность, предусмотренная ст. 205.2 Уголовного кодекса РФ.  
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Федеральным Законом от 13.06.2023 №259-ФЗ внесены изменения в порядок трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет.
Исключено требование о необходимости получения согласия органа опеки и попечительства для заключения трудового договора с подростком, достигшим 14 возраста. Теперь для этого достаточно письменного согласия одного из родителей.
При этом трудоустройство достигших 14 лет детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, осуществляется с письменного согласия органа опеки и попечительства или иного законного представителя. 

Питание в школах 
Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется надзор за исполнения требований законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.
За период с января по май 2023 года прокуратурой района проверены пищеблоки и столовые в 14 образовательных учреждениях района. 
По результатам надзорной деятельности в указанный период прокуратурой района выявлено 48 нарушений законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии, внесено 13 представлений в образовательные учреждения, 6 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, возбуждено и направлено на рассмотрение 11 дел об административной правонарушении в указанной сфере. 
Исковые требования
Судом удовлетворены исковые требования прокурора Мошковского района о признании недействительными сделок по продаже сертификатов о вакцинации от новой короновирусной инфекции. В доход государства взыскано более 1 170 000 рублей. 
Проверкой установлено, что местный житель и работник Мошковской ЦРБ организовали продажу сертификатов о вакцинации от Covid-19 без ее фактического прохождения. Противоправная деятельность указанных лиц пресечена сотрудниками правоохранительных органов в декабре 2021 года.
В результате противоправных действий поддельные сертификаты за денежное вознаграждение получили более 100 граждан. Сделки, о приобретении сертификатов признаны судом недействительными, полученное по ним денежное вознаграждение взыскано в доход государства. 

Проверка по обращению граждан

Прокуратурой района проведена проверка по обращению граждан о привлечении жителя с. Сокур к административной ответственности за неоднократное высказывание в их адрес выражений в форме грубой нецензурной брани, которые унижали их честь и достоинство. 
В результате проверочных мероприятий, в отношении гражданина прокурором возбуждено 2 постановления по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 5.61 КоАП РФ за оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме, в отношении 2 местных жительниц. Судом виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 3000 рублей за каждое правонарушение.  
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