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                                  ВЕСТНИК КАЙЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ОРГАНА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ КАЙЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


         ВЫПУСК    № 3                                                                                                                           05 марта 2025 года
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ КАЙЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
 МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
шестого созыва                                                 
РЕШЕНИЕ
Тридцать седьмой сессии
«04» марта 2025 года                                                                                               №250

О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

В целях приведения Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области, утвержденных решением Совета депутатов Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области от 23.09.2021 №61 в соответствие с Федеральным законом от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в  Российской Федерации», руководствуясь Уставом  Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области, Совет депутатов Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области
РЕШИЛ:
1. Внести в Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области следующие изменения:
1.1. пункт 1.8 изложить в новой редакции:
«1.8. При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства применяется система оценки и управления рисками.
Плановые контрольные мероприятия, обязательные профилактические визиты в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 52.1 Федерального Закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства не проводятся.».
1.2. Второй абзац пункта 2.4. дополнить словами:
«, либо принимает меры, предусмотренные Федеральным Законом от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
1.3. Пункт 2.5 изложить в новой редакции:
«2.5. При осуществлении администрацией контроля в сфере благоустройства могут проводиться следующие виды профилактических мероприятий:
1) информирование;
2) объявление предостережений;
3) консультирование;
4) профилактический визит.».
1.4. пункт 2.7. признать утратившим силу.
1.5. Пункт 2.8 изложить в новой редакции:
«2.8. Предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований и предложение принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований объявляются контролируемому лицу в случае наличия у администрации сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтверждения данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям. Предостережение не может содержать требование предоставления контролируемым лицом сведений и документов, сроки для устранения последствий, возникших в результате действий (бездействия) контролируемого лица, которые могут привести или приводят к нарушению обязательных требований. Предостережения объявляются (подписываются) главой Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области или иным должностным лицом, уполномоченным осуществлять контроль, не позднее 30 дней со дня получения указанных сведений. 
В случае объявления администрацией предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований контролируемое лицо вправе подать возражение в отношении указанного предостережения. Возражение в отношении предостережения рассматривается администрацией в течение 30 дней со дня получения. В результате рассмотрения возражения контролируемому лицу в письменной форме или в форме электронного документа направляется ответ с информацией о согласии или несогласии с возражением. В случае несогласия с возражением в ответе указываются соответствующие обоснования.».
1.6. Пункт 2.11 изложить в новой редакции:
«2.11. Профилактический визит проводится в форме профилактической беседы должностным лицом, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль в сфере благоустройства, по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видео-конференц-связи или мобильного приложения «Инспектор». 
В ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля, а должностное лицо уполномоченное осуществлять муниципальный контроль в сфере благоустройства, осуществляет ознакомление с объектом контроля и проводит оценку уровня соблюдения контролируемым лицом обязательных требований.
Профилактический визит проводится по инициативе контрольного органа (обязательный профилактический визит) или по инициативе контролируемого лица.
Профилактические визиты по инициативе контролируемого лица проводятся в соответствии со статьей 52.2 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Обязательный профилактический визит в рамках муниципального контроля проводится в случаях, предусмотренных частью 1 статьи 52.1 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».».
1.7. пункты 2.11.1-2.11.7 исключить.
1.8. второй абзац пункта 3.3. исключить.
1.9. пункт 3.4. изложить в новой редакции:
«3.4. Контрольные мероприятия проводятся в соответствии с основаниями, предусмотренными статьей 57 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

1.10.  дополнить пунктом 3.4.1.
«3.4.1. Перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований размещается на официальном сайте администрации в специальном разделе, посвященном контрольной деятельности.»

1.11. пункт 3.5. изложить в новой редакции:
«3.5. Контрольные мероприятия, проводимые при взаимодействии с контролируемым лицом, проводятся на основании решения администрации о проведении контрольного мероприятия.».
1.12. пункт 3.6. изложить в новой редакции:  
«3.6. В случае принятия решения администрации о проведении контрольного мероприятия при установлении параметров деятельности контролируемого лица, соответствие которым или отклонение от которых согласно утвержденным индикаторам риска нарушения обязательных требований является основанием для проведения контрольного мероприятия, такое решение принимается на основании мотивированного представления должностного лица, уполномоченного осуществлять контроль в сфере благоустройства, о проведении контрольного мероприятия.».

1.13.  первый абзац пункта 3.14. изложить в новой редакции:  
«По окончании проведения контрольного мероприятия составляется акт контрольного мероприятия. Акт контрольного мероприятия, не предусматривающего взаимодействие с контролируемым лицом, составляется в случае выявления нарушений обязательных требований. В случае если по результатам проведения такого мероприятия выявлено нарушение обязательных требований, в акте указывается, какое именно обязательное требование нарушено, каким нормативным правовым актом и его структурной единицей оно установлено. В случае устранения выявленного нарушения до окончания проведения контрольного мероприятия в акте указывается факт его устранения. Документы, иные материалы, являющиеся доказательствами нарушения обязательных требований, должны быть приобщены к акту. Заполненные при проведении контрольного мероприятия проверочные листы приобщаются к акту.»
1.14. в третьем абзаце пункта 3.16 цифры «2023» заменить цифрами «2025».
1.15. пп1 пункта 3.19 изложить в новой редакции:
«1) выдать после оформления акта контрольного мероприятия контролируемому лицу предписание об устранении выявленных нарушений обязательных требований с указанием разумных сроков их устранения, а также других мероприятий, предусмотренных федеральным законом о виде контроля;».

2. Опубликовать решение в газете «Вестник Кайлинского сельсовета» и разместить в разделе «Совет депутатов» на официальном сайте администрации Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 3. Решение вступает в силу после официального опубликования.


Глава Кайлинского сельсовета
Мошковского района Новосибирской области                                                                                               П.В. Чернов

Председатель Совета депутатов Кайлинского сельсовета
Мошковского района Новосибирской области                                                                                              Н.Д. Крупко 




СОВЕТ ДЕПУТАТОВ КАЙЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
 МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
шестого созыва 
РЕШЕНИЕ
Тридцать седьмой сессии
«04» марта 2025г                                                                                          № 251

О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

В целях приведения Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области утвержденного решением Совета депутатов Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области от 23.09.2021 № 62 Совет депутатов сельского поселения Кайлинского сельсовета Мошковского муниципального района Новосибирской области
РЕШИЛ:
1. Внести в Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области, следующее изменение:
1.4. пункт 2.1. изложить в новой редакции:
«2.1. При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства применяется система оценки и управления рисками.
Плановые мероприятия, обязательные профилактические визиты в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 52.1 Федерального Закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства не проводятся.».
1.5. Пункта 3 изложить в новой редакции:
«При осуществлении администрацией контроля в сфере благоустройства могут проводиться следующие виды профилактических мероприятий:
1) информирование;
2) объявление предостережений;
3) консультирование;
4) профилактический визит.».
1.3. пункт 3.1. изложить в новой редакции:
«3.1. Информирование осуществляется администрацией по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – официальный сайт администрации) в специальном разделе, посвященном контрольной деятельности (доступ к специальному разделу должен осуществляться с главной (основной) страницы официального сайта администрации), в средствах массовой информации, через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах (при их наличии) и в иных формах.
Администрация обязана размещать и поддерживать в актуальном состоянии на официальном сайте администрации в специальном разделе, посвященном контрольной деятельности, сведения, предусмотренные частью 3 статьи 46 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Администрация также вправе информировать население Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области на собраниях и конференциях граждан об обязательных требованиях, предъявляемых к объектам контроля.».
1.4. пункты 3.1.1. и 3.1.2. исключить.
1.5. Пункт 3.2. изложить в новой редакции:
«3.2. Предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований и предложение принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований объявляются контролируемому лицу в случае наличия у администрации сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтверждения данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям. Предостережение не может содержать требование предоставления контролируемым лицом сведений и документов, сроки для устранения последствий, возникших в результате действий (бездействия) контролируемого лица, которые могут привести или приводят к нарушению обязательных требований. Предостережения объявляются (подписываются) главой Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области или иным должностным лицом, уполномоченным осуществлять контроль, не позднее 30 дней со дня получения указанных сведений. 
В случае объявления администрацией предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований контролируемое лицо вправе подать возражение в отношении указанного предостережения. Возражение в отношении предостережения рассматривается администрацией в течение 30 дней со дня получения. В результате рассмотрения возражения контролируемому лицу в письменной форме или в форме электронного документа направляется ответ с информацией о согласии или несогласии с возражением. В случае несогласия с возражением в ответе указываются соответствующие обоснования.».
1.6. пункты 3.2.1.-3.2.10. исключить.
1.7. Пункт 3.4. изложить в новой редакции:
«3.4. Профилактический визит проводится в форме профилактической беседы должностным лицом, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль в сфере благоустройства, по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видео-конференц-связи или мобильного приложения «Инспектор». 
В ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля, а должностное лицо уполномоченное осуществлять муниципальный контроль в сфере благоустройства, осуществляет ознакомление с объектом контроля и проводит оценку уровня соблюдения контролируемым лицом обязательных требований.
Профилактический визит проводится по инициативе контрольного органа (обязательный профилактический визит) или по инициативе контролируемого лица.
Профилактические визиты по инициативе контролируемого лица проводятся в соответствии со статьей 52.2 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Обязательный профилактический визит в рамках муниципального контроля проводится в случаях, предусмотренных частью 1 статьи 52.1 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».».

1.8. пункты 3.4.1.-3.4.6. исключить.
1.9. в пункте 4.1.1 исключить слова: «плановых и».
1.10.  пункт 4.1.1. изложить в новой редакции:
«3.4. Контрольные мероприятия проводятся в соответствии с основаниями, предусмотренными статьей 57 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
1.11.  пункт 4.1.2. исключить.
1.12. пункт 4.1.3 изложить в новой редакции:
«4.1.3.  Контрольные мероприятия, проводимые при взаимодействии с контролируемым лицом, проводятся на основании решения администрации о проведении контрольного мероприятия.».
1.13. пункт 4.1.4 изложить в новой редакции:
«4.1.4. В случае принятия решения администрации о проведении контрольного мероприятия при установлении параметров деятельности контролируемого лица, соответствие которым или отклонение от которых согласно утвержденным индикаторам риска нарушения обязательных требований является основанием для проведения контрольного мероприятия, такое решение принимается на основании мотивированного представления должностного лица, уполномоченного осуществлять контроль в сфере благоустройства, о проведении контрольного мероприятия.».
1.14. пункт 4.1.5 изложить в новой редакции:
«4.1.5. Контрольные мероприятия, проводимые при взаимодействии с контролируемым лицом, проводятся на основании решения администрации о проведении контрольного мероприятия.».
1.15. пункт 4.1.6 изложить в новой редакции:
«4.1.6. В случае принятия решения администрации о проведении контрольного мероприятия при установлении параметров деятельности контролируемого лица, соответствие которым или отклонение от которых согласно утвержденным индикаторам риска нарушения обязательных требований является основанием для проведения контрольного мероприятия, такое решение принимается на основании мотивированного представления должностного лица, уполномоченного осуществлять контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве, о проведении контрольного мероприятия.».
1.16.  пункт 4.1.7. изложить в новой редакции:  
«4.1.7. По окончании проведения контрольного мероприятия составляется акт контрольного мероприятия. Акт контрольного мероприятия, не предусматривающего взаимодействие с контролируемым лицом, составляется в случае выявления нарушений обязательных требований. В случае если по результатам проведения такого мероприятия выявлено нарушение обязательных требований, в акте указывается, какое именно обязательное требование нарушено, каким нормативным правовым актом и его структурной единицей оно установлено. В случае устранения выявленного нарушения до окончания проведения контрольного мероприятия в акте указывается факт его устранения. Документы, иные материалы, являющиеся доказательствами нарушения обязательных требований, должны быть приобщены к акту. Заполненные при проведении контрольного мероприятия проверочные листы приобщаются к акту.»
1.16. подпункт 1 пункта 4.2.1. изложить в новой редакции: 
 «1) выдать после оформления акта контрольного мероприятия контролируемому лицу предписание об устранении выявленных нарушений обязательных требований с указанием разумных сроков их устранения, а также других мероприятий, предусмотренных федеральным законом о виде контроля;».
1.17. в пункте 6.1 цифры «2023» заменить цифрами «2025».
2. Опубликовать настоящее решение в периодическом печатном издании «Вестник Кайлинского сельсовета» сельского поселения Кайлинского сельсовета Мошковского муниципального района Новосибирской области и разместить на официальном сайте сельского поселения Кайлинского сельсовета Мошковского муниципального района Новосибирской области.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.


Глава Кайлинского сельсовета
Мошковского района Новосибирской области                                                                                             П.В. Чернов

Председатель Совета депутатов Кайлинского сельсовета
Мошковского района Новосибирской области                                                                                              Н.Д. Крупко

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ КАЙЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
 МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
шестого созыва 
РЕШЕНИЕ
Тридцать седьмой сессии

«04» марта 2025г                                                                                             № 252

О внесении изменений в Положение о муниципальном жилищном контроле в Кайлинском сельсовете Мошковского района Новосибирской области

В целях приведения Положения о муниципальном жилищном контроле в Кайлинском сельсовете Мошковского района Новосибирской области, утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Кайлинского сельсовета Мошковского муниципального района Новосибирской области от 23.09.2021 №63  в соответствие с Федеральным законом от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в  Российской Федерации», руководствуясь Уставом  Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области,  Совет депутатов сельского поселения Кайлинского сельсовета Мошковского муниципального района Новосибирской области
РЕШИЛ:
1. Внести в Положение о муниципальном жилищном контроле в Кайлинском сельсовете Мошковского района Новосибирской области, следующие изменения:
1.6. 1.1 пункт 1.8 изложить в новой редакции:
«1.8. При осуществлении муниципального жилищного контроля применяется система оценки и управления рисками.
Плановые контрольные мероприятия, обязательные профилактические визиты в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 52.1 Федерального Закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в рамках муниципального жилищного контроля не проводятся.».
1.7. Второй абзац пункта 2.4. дополнить словами:
«, либо принимает меры, предусмотренные Федеральным Законом от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
1.8. Пункт 2.5 изложить в новой редакции:
«2.5. При осуществлении администрацией муниципального жилищного контроля могут проводиться следующие виды профилактических мероприятий:
1) информирование;
2) объявление предостережений;
3) консультирование;
4) профилактический визит.».
1.4. пункт 2.7. признать утратившим силу.
1.5. Пункт 2.8 изложить в новой редакции:
«2.8. Предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований и предложение принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований объявляются контролируемому лицу в случае наличия у администрации сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтверждения данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям. Предостережение не может содержать требование предоставления контролируемым лицом сведений и документов, сроки для устранения последствий, возникших в результате действий (бездействия) контролируемого лица, которые могут привести или приводят к нарушению обязательных требований. Предостережения объявляются (подписываются) главой Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области или иным должностным лицом, уполномоченным осуществлять контроль, не позднее 30 дней со дня получения указанных сведений. 
В случае объявления администрацией предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований контролируемое лицо вправе подать возражение в отношении указанного предостережения. Возражение в отношении предостережения рассматривается администрацией в течение 30 дней со дня получения. В результате рассмотрения возражения контролируемому лицу в письменной форме или в форме электронного документа направляется ответ с информацией о согласии или несогласии с возражением. В случае несогласия с возражением в ответе указываются соответствующие обоснования.».

1.6. Пункт 2.11 изложить в новой редакции:
«2.11. Профилактический визит проводится в форме профилактической беседы должностным лицом, уполномоченным осуществлять муниципальный жилищный контроль, по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видео-конференц-связи или мобильного приложения «Инспектор». 
В ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля, а должностное лицо уполномоченное осуществлять муниципальный жилищный контроль, осуществляет ознакомление с объектом контроля и проводит оценку уровня соблюдения контролируемым лицом обязательных требований.
Профилактический визит проводится по инициативе контрольного органа (обязательный профилактический визит) или по инициативе контролируемого лица.
Профилактические визиты по инициативе контролируемого лица проводятся в соответствии со статьей 52.2 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Обязательный профилактический визит в рамках муниципального контроля проводится в случаях, предусмотренных частью 1 статьи 52.1 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».».
1.7. пункты 2.11.1-2.11.7 исключить.
1.8. второй абзац пункта 3.3. исключить.
1.9. пункт 3.4. изложить в новой редакции:
«3.4. Контрольные мероприятия проводятся в соответствии с основаниями, предусмотренными статьей 57 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
1.10. пункт 3.6. изложить в новой редакции:
«3.6. Контрольные мероприятия, проводимые при взаимодействии с контролируемым лицом, проводятся на основании решения администрации о проведении контрольного мероприятия.».
1.12. пункт 3.7. изложить в новой редакции:  
«3.7. В случае принятия решения администрации о проведении контрольного мероприятия при установлении параметров деятельности контролируемого лица, соответствие которым или отклонение от которых согласно утвержденным индикаторам риска нарушения обязательных требований является основанием для проведения контрольного мероприятия, такое решение принимается на основании мотивированного представления должностного лица, уполномоченного осуществлять муниципальный жилищный контроль, о проведении контрольного мероприятия.».
1.13.  первый абзац пункта 3.15. изложить в новой редакции:  
«По окончании проведения контрольного мероприятия составляется акт контрольного мероприятия. Акт контрольного мероприятия, не предусматривающего взаимодействие с контролируемым лицом, составляется в случае выявления нарушений обязательных требований. В случае если по результатам проведения такого мероприятия выявлено нарушение обязательных требований, в акте указывается, какое именно обязательное требование нарушено, каким нормативным правовым актом и его структурной единицей оно установлено. В случае устранения выявленного нарушения до окончания проведения контрольного мероприятия в акте указывается факт его устранения. Документы, иные материалы, являющиеся доказательствами нарушения обязательных требований, должны быть приобщены к акту. Заполненные при проведении контрольного мероприятия проверочные листы приобщаются к акту.»
1.14. в третьем абзаце пункта 3.17 цифры «2023» заменить цифрами «2025».
1.15. пп1 пункта 3.20 изложить в новой редакции:
«1) выдать после оформления акта контрольного мероприятия контролируемому лицу предписание об устранении выявленных нарушений обязательных требований с указанием разумных сроков их устранения, а также других мероприятий, предусмотренных федеральным законом о виде контроля;».
2. Опубликовать настоящее решение в периодическом печатном издании «Вестник Кайлинского сельсовета» и разместить на официальном сайте сельского поселения Кайлинского сельсовета Мошковского муниципального района Новосибирской области в сети Интернет.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Глава Кайлинского сельсовета
Мошковского района Новосибирской области                                                                                          П.В. Чернов
 
Председатель Совета депутатов Кайлинского сельсовета
Мошковского района Новосибирской области                                                                                          Н.Д. Крупко





СОВЕТ ДЕПУТАТОВ КАЙЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
шестого созыва

РЕШЕНИЕ
тридцать седьмой сессии    
                                         
от 04 марта 2025 года                                                                          № 255

Об утверждении схемы многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета депутатов Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области 

Руководствуясь статьей 18 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 18 Закона Новосибирской области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Новосибирской области», статьями 8, 18 Устава Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области, на основании решения территориальной избирательной комиссии Мошковского района Новосибирской области от 29 января 2025 года № 66/293 «Об определении схемы многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета депутатов Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области», данных о численности избирателей, зарегистрированных на территории Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области по состоянию на 1 января 2025 года, Совет депутатов Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области решил:
1. Утвердить схему многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета депутатов Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области (приложение № 1) и ее графическое изображение (приложение № 2).
2. Решение подлежит официальному опубликованию не позднее чем через пять дней после его принятия.
3. Решение вступает в силу после его официального опубликования.

Глава Кайлинского сельсовета
Мошковского района
Новосибирской области                                                      П.В. Чернов

Председатель Совета депутатов
Кайлинского сельсовета
Мошковского района
Новосибирской области                                                       Н.Д. Крупко
            Приложение № 1 
  к решению Совета депутатов Кайлинского сельсовета Мошковского района 
Новосибирской области
           от 04 марта 2025  № 255

СХЕМА
многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета депутатов Кайлинского сельсовета 
Мошковского района Новосибирской области 

Общая численность избирателей – 808
Число депутатских мандатов в соответствии с Уставом – 10

Многомандатный избирательный округ № 1
Число мандатов - 10
Число избирателей – 808

В границы округа входит:
Кайлинский сельсовет (деревня Глядень, село Верх-Балта, село Ёлтышево, село Кайлы, село Томилово) 










                                                                                       Приложение № 2 
[bookmark: _GoBack]к решению Совета депутатов Кайлинского сельсовета Мошковского района Новосибирской области
от 04 марта 2025  № 255


Графическое изображение
схемы многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета депутатов Кайлинского сельсовета 
Мошковского района Новосибирской области 
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